
（11）福祉用異貸与  

のサービス供給tの推計 →   （Gり2）■                           （人数／年）     H18  H19  H20  H21  H22  H23   

要介護1  サービス必要1  0   0   0   0   0  

サービス供給t  

要介護2  サービス必要t  0   0   0   0   0  

サービス供給t  

要介護3  サービス必要暮  0   0   0   0   0  

サービス供給t  

要介護4  サービス必要t  0   0   0   0   0  

サービス供給1  

要介護5  サービス必要■  0   0   0   0   0  

サービス供給t  

総計  サービス必要1   0   0   0   0   0   0  

サービス供給1   0   0   0   0   0   0  

供給率  

③年W絵付書→（H■12＝h＊（Gり2）’）  （円／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H23   

要介護1  

給付書   0   0   0   0   0   0   

要介喜蔓2  

給付兼   0   0   0   0   0   0   

要介護3  

給付書   0   0   0   0   0   0   

要介護4  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護5  

給付費   0   0   0   0   0   0   

総計  

給付書   0   0   0   0   0   0  

②1人あたり給付責→（h）  

H18／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H23   

要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年度伸び率    ／  

要介護3  

対前年産伸び率    ／  

要介護4  

対前年庚伸び率    ／  

要介護5  

対前年鹿伸び率    ／  



、地域密着型サービス：）  

、12】夜間対応型訪問介護  
そ誉 → ′H＊12＝ト「＊G＊12 く円／年）   3 年間給付   

l  H18  H19   H20   H21   H22   H28   

要介護1  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護2  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護3  

給付費   0   0   0   0   ○   0   

要介護4  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

要介護5  

給付費   0   0   0   0   0   0   

総計  

給付費   0   0   0   0   0   0  

1サービス供給室の推計 →（G＊12 （人数／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H23   

要介護1  サービス必要量  0   0   0   0   0  

サービス供桧呈  

要介護2  サービス必要量  0   0   0   ○   0  

サービス供給量  

要介護3  サービス必要量  0   0   0   0   0  

サービス供給量  

要介護4  サービス必要量  0   0   0   ○   0  

サービス供給量  

要介護5  サービス必要量  0   0   0   ○   0  

サービス供給量  

総計  サービス必要量   0   0   0   0   0   0  

サービス供給呈   0   0   0   0   0   0  

供絵畢  

21人1月あたり給付費→：h 

H18／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H2：I   

要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年度伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年度伸び率  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



（13）認知症対応型適所介護  
汗）サービス供給盲の推計 →   （G＊12）’  （回数／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H23   

要介護1  サービス必要量  0   0   0   ○   ○  

サービス供給量  

要介護2  サービス必要量  0   0   0   ○   ○  

サービス供給量  

要介護3  サービス必要量  0   0   ○   ○   0  

サービス陽給呈  

要介護4  サービス必要量  0   0   0   0   ○  

サービス供給量  

要介護5  サービス必要量  0   0   ○   ○   0  

サービス供給量  

総計  サービス必要量   0   0   0   0   ○   ○  

サービス供給量   0   0   0   ○   0   ○  

供給率  

しう）年間給付曹 →（H＊12＝h★（G♯12）’）  （円／年）   

．；  H19   H20   H21   H22   H之3   

要介護1  

給付費   0   0   0   ○   0   0   

要介護2  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護3  

稔付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護4  

給付費   0   0   0   0   ○   ○   

要介護5  

給付費   0   0   0   0   ○   0   

総計  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○  

之）1回あたり発会付費→（h）  

H18／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H23   

要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年度伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年度伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



、14／言忍知症対応型共同生活介護  
1サービス供給量の推計 － しCニ  （人数／月）  

H18   H19   H20   H21   H22   H2a   

要介護1  サービス必要量    ／    ／      ／    ／  

サービス供給量   0   0   0   0   0   0   

要介護2  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   0   0   0   

要介護3  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   0   0   0   

要介護4  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給量   0   0   0   0   0   ○   

要介護5  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   0   ○   ○   

総計  サービス必要量    ／    ／    ／  L／／′    ／    ／  

サービス供給量   0   0   0   0   ○   0  

∋ 年間給付費 →、，H＊12＝h＊C＊12 （H′′年J  

H18   1   H19  H20   H21   H22   H2a   

要介護1  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護2  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護3  

給付費   0   0   0   0   ○   ○   

要介護4  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護5  

給付費   0   0   0   0   0   0   

総計  

給付費   0   0   0   0   0   ○  

21人1月あたり給付費→ h 

H18／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H23   

要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年度伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年度伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



（15）地域密着型特定施設入居者生活介護  
章）年間給付豊 →（H＊12＝h＊C＊12）  （円／年）   

l   H18  H19   H20   H21   1   H22  H23   

要介護1  

絵付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護2  

給付費   0   0   0   0   ○   0   

要介護3  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

要介護4  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

要介護5  

稔付費   0   0   0   ○   ○   ○   

総計  

給付費   0   0   0   0   ○   ○  

要介護1  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給量   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護2  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給呈   0   0   0   0   ○   0   

要介護3  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／    ／  

サービス供給量   0   0   0   0   0   ○   

要介護4  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／  ノ ／  
サービス供給量   0   0   0   0   0   ○   

要介護5  サービス必要呈    ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給呈   0   0   0   ○   ○   0   

総計  サービス必要量  

サービス供給呈   0   0   0   0   0   ○  

②1人1月あたり給付費→（h）  

H18／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H28   

要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年度伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

前年度伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



、16ノ地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護  
1 サービス供給量の用意L▼一C 〔人数／月）  

HT8   Hlg   H20   H21   H22   H23   

要介護1  サービス必要量  ノ ／  ノ ／          ／  
サービス供給量   0   0   0   0   0   ○   

要介護2  サービス必要量    ／  ノ ／    ／    ／  ノー ／  

サービス供給量   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護3  サービス必要卓  ノ ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給量   0   0   

要介護4  サービス必要量  ノー′  ノ ／  

サービス供給量   0   0   

3：年間絵村費 →．H＊12＝－1＊C＊12 （円／年）   

l   H18   1   日19   I   H20  H21   1   H22   1   H2a   

要介護1  

給付費   0   0   0   0   ○   0   

要介護2  

給付費   0   0   0   ○   0   0   

要介護3  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

要介護4  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護5  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

総計  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○  

21人1月あたり給付費→、h  

H柑／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H2さ   

要介護1  

対前年崖伸び率  ノ ／  

要介護2  

対前年度伸び率  ノ ／  

要介護3  

対前年廣伸び率  ノ ／  

要介護4  

対前年度伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



（17）居宅介護支援  

要介護1  

給付費   0   0   0   0   0   ○   

要介護2  

給付費   0   0   0   0   ○   ○   

要介護3  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

要介護4  

冶付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護5  

給付費   0   0   0   ○   0   0   

総計  

格付費   0   0   0   ○   ○   ○  

汗）サービス陽絵皆の推計・→   （G＊12）’  （人数／年）  

H18   H19   H20   H之1   H22   H之3   

要介護1  サービス必要量  0   0   0   ○   0  

サービス供給呈  

要介護2  サービス必要量  0   0   0   ○   ○  

サービス供給量  

要介護3  サービス必要量  0   0   ○   ○   0  

サービス供給量  

要介護4  サービス必要量  0   0   ○   ○   ○  

サービス供給i  

要介護5  サービス必要量  0   0   ○   0   ○  

サービス供給量  

総計  サービス必要呈   0   0   0   o   ○   ○  

サービス供給量   0   0   0   o   ○   0  

②1人あたり給付費→（h）  

H18／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H2∋   

要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年産伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年度伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率  ノ ／  



介護保険施設サービス 
18ノ介護老人福祉施設  
1－ サ【ビス供給皆の稚意十 一－ ：Cl  （人数／月）  

憂支覆ク・f介繹†  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   ○   0   ○   

要介護2  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／  

サービス供給量   0   0   0   0   ○   0   

要介護3  サービス必要量    ／    ／    ／  
サービス供給量   0   0   0   0   0   0   

要介護4  サービス必要量    ／    ／    ／    ／  

サービス供給量   0   0   0   D   0   0   

要介護5  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／  

サービス供給量   0   0   0   ○   0   0   

総計  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   0   0   0  

要支援2・要介護1  

・詐≡   0   0   0   0   ○   ○   

要介護2  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護3  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護4  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護5  

給付費   0   0   0   0   ○   ○   

総計  

絵付費   0   0   0   0   0   0  

ヱ1人1月あたり給付費→ Lh  

H18／′10  直近月   H19   H20   H21   H22   H23   

要支援2・要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年度伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年度伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



（19）介護老人保健施設  
（℃ サービス供給留の推計 →（C）  （人数／月）  

H18   H19   H20   H21   H22   H23   

事文書2一■介■1  サービス必要量  

サービス供給呈   0   0   0   0   0   ○   

要介護2  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給i   0   0   0   0   0   0   

要介護3  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給量   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護4  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   0   ○   ○   

総計  サービス必要量  

サービス供給量   

〔丑 年間給付曹 →〔H♯12＝h＊C＊12）  （円／年）   

l   H18  H19   1   H20  H21   1  Hヱ2  H23   

要支援2・要介護1  

絵付費   0   0   0   0   0   0   

要介護2  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要介護3  

給付費   0   0   0   0   ○   ○   

要介護4  

格付費   0   0   0   0   ○   0   

要介護5  

給付費   0   0   0   0   0   0   

総計  

給付費   0   0   0   0   0   0  

②1人1月あたり給付費→（h）  

H18／10  直近月   H19   H20   H21   H22   H28   

事支援2・要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年廣伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年廣伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



20〕介護療養型医療施設  
丁 サwビス供給量の推計 ～▲：C）  （人数／月）  

H柑   H柑   H20   H21   H之2   H2さ   

妻更讃2・璽介護1  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   ○   ○   0   

要介護2  サービス必要量    ／  ノー′    ／    ／    ／  

サ叫ビス供稔量   0   0   0   ○   0   0   

・灘＝  サービス必要量    ／    ノ／′  ノー′  ノ ／    ／    ／  

サービス供給量   D   0   0   ○   ○   0   

要介護4  サービス必要量    ／    ／    ／  ノ ／    ／  

サービス供桧呈   0   0   0   ○   ○   ○   

・≡ ・二  サービス必要量    ／    ／    ／  ノ ／ √    ／  

サービス供給量   0   0   0   ○   0   ○  

3＼年間給付費 一 Jl＊12＝lr★Cr■12）  （円／年）  

H19   I   H2（）  H21   Hヱ2   1   H23   

辛支援2・要介護1  

給付費   0   0   D   ○   ○   0   

要介護2  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護3  

給付費   0   0   0   0   0   ¢   

要介護4  

給付費   0   0   0   0   ○   ○   

要介護5  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

総計  

給付費   Q   0   0   0   0   ○  

Z、1人1月あたり給付費→（h′  

H18／10  直近月   H19   H20   H之1   H22   H23   

事支援2・要介護1  

対前年度伸び率    ／  

要介護2  

対前年度伸び率  ＿  ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年度伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



（21）経過聖介護療養型医療施設  
⑨ 立間給付曹 →（H＊12＝h★C＊12）  （円／年）   

l  H18  H19   H20   H21   Hヱ2   H23   

妻支援2・要介護1  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

要介護2  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護3  

給付費   0   0   0   ○   0   0   

要介護4  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護5  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

総計  

植付費   0   0   0   ○   ○   ○  

（℃ サービス供給盲の推計 →   （C）                              （人数／月）  

H18   H19   H20   H21   H22   H23   

■支標2・事介■1  サービス必要量  

サービス供給量   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護2  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／  

サービス併給量   0   0   0   ○   ○   ○   

要介護3  サービス必要呈    ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給量   0   0   0   ○   0   ○   

要介護4  サービス必要量    ／    ／    ／    ／    ／    ／  
サービス供給量   0   0   0   0   ○   0   

要介護5  サービス必要量    ／    ／  

サービス供給量   0   0   0   ○   ○   ○   

総計  サービス必要量    ／    ／  

サービス供給量    ／    ／  

②1人1月あたり給付費→（h）  

H18／10  直近月   Hlg   H20   H21   H之2   H2∂   

要支援2・要介護1  

対前年度伸び率    ／  

重介護2  

対前年度伸び率    ／  

要介護3  

対前年度伸び率    ／  

要介護4  

対前年鹿伸び率    ／  

要介護5  

対前年度伸び率    ／  



2 9 サーヒス供給量・給付費の推計  
く介護予防サーヒスン  
介護予防訪問介護  

3年間給付費→、H＊12＝h＊二G＊12、ゝ （円′嘗）   

l   H18  1   H19  H20   H21   H22 I H之3   

要支援1  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要支援2  

給付費   0   0   0   0   ○   ○   

総計  
給付費   0   0   0   0   ○   ○   

1サⅦビス供給量の推計・こG＊12二 （人数／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H28   

要支援1  サービス必要i  0   0   0   0   D  

サービス供給量  
要支援2  サービス必要i  0   0   0   ○   0  

サービス供給量  
総計  サービス必要量   0   0   0   0   0   D  

サービス供給童   0   0   0   0   ○   0  

供給率  

一 
→。＊12、  （回教／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H2さ   

要支援1  サービス必要量  0   0   ○   ○   0  

サービス供給量  
要支援2  サービス必要呈  0   0   0   ○   0  

サービス供給量  
総計  サービス必要量  0   0   0   0   ○   0  

サービス供給i  0   0   0   0   0   0  

供給率  

3 年儒柏餌付芭→J十12＝h■、Gり2 （円／年）   

l  H18  H19   H20   H21  1  H22  1   H23   

要支援1  

給付費   0   0   0   0  o  o   

要支援2  

給付費   0   0   0   0   o   o   

総計  
給付費   0   0   0   0   o   o   

2．「回あたり給付費→こh 
H18／10  直近月   H19   H20   H21   H2之   H2：I   

要支援1  

対前年度伸び率    ／  
要支援2   

l対前年度伸び率     ／  

3・介護予防訪問看護  
3 年間給付費一 H■12＝h■Gり2 （円／年）   

l   H18  1   H19  l  H20   H21   l   

H22  1   日23   

要支援1  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要支援2  

給付費   0   0   0   0   0   o   

総計  
給付費   0   0   0   ○   O   o   

1サービス供給量の推計－．G＊12）  （回数／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H2さ   

要支援1  サービス必要量  0   0   0   0   0  

サービス供給量  
要支援2  サービス必要量  0   0   0   ○   0  

サービス供給量  
総計  サービス必要量   0   0   0   0   0   0  

サービス供給量   0   D   0   ○   ○   ○  

供給率  

▲ 

－ 



） 

H18   H19   H20   さ芸ぎ；㌘子＊12），           （日勤′年）           H21  H22  H2ユ   
要支援1  サービス必要i  0   ○   ○   ○   ○  

サービス供給i  

要支援2  サービス必要蜃  0   0   ○   ○   ○  

サービス供給量  
総計  狂＝   0   0   0   ○   ○   ○  

サービス供給i   0   0   0   ○   ○   ○  

③生W給付者・一・（H♯12＝h＊（G■12）・）  （円／年）   

l   H18   1   H柑  I   H20  H21   H22 I H23   

妻支援1  

給付費  l   o  0   0   ○   ○   ○   

蔓支援2  

給付費   0   0   0   ○   0   ○   

総計  

給付費  l   o  0   0   ○   ○   ○   

漂）笠竺濫計→（G＊12），  （人艶′年）  

H18   H19   H20   H21   旧   H23   

要支援1  サービス必要i  0   0   ○   l   ○  
サービス供給i  

妻支援2  サービス必享i  0   0   0   ○   ○  

サービス供給量  
総計  サービス必要i   0   0   O ○   ○   0  

サービス供給量   0   0   0   ○   ○   ○  

供給率  

要支援1  

給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

要支援2  

給付費   0   0   ○   ○   ○   ○   

総計  
給付費   0   0   0   ○   ○   ○   

） 

H18   H柑   H20   漂£許ヲ吉り2，・           （人数／年）           H21  H22  H23   
婁支援1  サービス必要量  0   ○   ○   ○   ○  

サービス供給i  

要支援2  サービス必要i  0   0   ○   ○   0  

サービス供給i  

総計  サービス必要i   Q   0   0   0   ○   0  

サービス供給i   0   0   0   0   ○   ○  

供給率  

要支援1  

給付費   0   0   0   ○   0   o   

要支援2  

0   0   0   ○   0   o   給付費  

総計  
給付費   0   0   0   ○   0   o  



7 介護予防短期入所生活介護  
1サーヒス供給量の推計・一 G＊12 （日数／年）  

H18   H19  1  H20  H21   H22   H23   

要支援1岳サービス必要量  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

要支援2  サービス必要i  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

サービス必要i   0   0   O  o  0   0  

サービス供給i   0   0  O   O  0   0  

供給率  

3 年間給付費 → 、H＊12＝h＊G＊12  ＝1／箪ノ  

H18  H19  H20  H21   H22  H23   

要支援1  

給付費   0   0  0   O  
o  】  0   

要支援2  

給付費  0   0   0   0   0   0   

総計  
給付費   0   0   0   0   0   0   

8介護予防短期入所療養介護  
3 年間給付書→  H＊12＝h＊G＊12  （円′′年）  

H18  L  

H19  H20  H21  H22  H23   

要支援1  

給付費   0  0  ！  0  O    L    o  0   

要支援2  

給付費  】  0  0   0   0  0   0   

総計  
給付費   o  o  0   0   0   0   

1サーヒス供給量の推計→G＊12 （日数／年）  

H18   H19   H20   H21   H22  H23   
要支援1   サービス必要i  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

サービス必要i   i  O  0   0   0   0  

サービス供給i  

総計   0   0   O  o  0   0  

サービス供給量   0   0   O  o  0   0  

供給率  

9介言草予防特定施設入居者生活介護  
3 年間給付曹→Hり2＝h＊Cり2  （円′′年）  

H18   1   

H19   【   H20  H21  H22  H23   

要支援1  

給付費  0  O   o   
0  事  0  0   

要支援2  

給付費   0   o  o   0   0   0   

総計  
給付糞   0   o  o   0   0   0  



（10）介護予防福祉用具貸与  
冗サービス供給量の推計 →（G＊12）’  （人数／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H2：I   

要支援1  サービス必要1  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

要支援2  サービス必要i  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

総計  0   0   O  o  0   0  

サービス供給i   0   0   O  o  0   0  

供給率  

3）年間給付者◆→（H＊12＝h＊（G＊12）’）                                  （円／年）   

【   H18   l   H19   1   H20  H21   H22  H23   

要支援1  

給付費   0   0   0   0   0   0   

要支援2  

給付費   0   0   0   0   0   0   

総計  
給付費   0   0   0   0   0   0   

く地域密着型介護予防サービス〉  
（11）介護予防認知症対応型適所介護  
¶ サービス供給量の推計 →（G＊12）’  （回数／年）  

H18   H19   H20   H21   H22   H23   

要支援1  サービス必要i  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

要支援2  サービス必要i  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

総計   0   0   O  o  0   0  

サービス供給i   0   0   0   0   0   0  供給率      l  

③ 年間給付曹 →（H＊12＝h＊（G＊12）’）  （円／年）  

H18  H19  H20  H21   1   H22  H23   

要支援1  

給付費  i   

o  0  0   0   0   0   

要支援2  

給付費   0   0  0   0   0   0   

総計  
給付費   0   O   o   0   0   0   

（12）介護予防認知症対応型共同生活介護  

H22  H23   



13介護予防支援  
1サービス供給量の推計 →G＊12 （人数／年）  

H18  H19  H20   H21  弓  H22  H23   

要支援1  サービス必要量  0   0   0   0   0  

サービス供給i  

要支援2  サービス必要量  0  】  0   0   0   0  

サービス供給量  

サービス必要量   0   0   O  o  0   0  

け－ビス供給量   0   D   O  o  0   0  

供給率  

3 年間給付費 → 、H＊12＝h＊G＊12  しH′′年ノ  

H18  H19  H20  H21   弓  H之2    H23   
要支援1  

給付費  0  【  0   0  0   
D  J  O   

要支援2  

扁譲   O  O  o  0  O  O   

総計  

給付費   o  0   0   o  0   0  




